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Pan Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu                                                                                                                          
Rzeczypospolitej Polskiej

Odpowiedź na interpelację nr 14802 z 27 stycznia 2026 r. 

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 14802 Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej Pana 

Andrzeja Tomasza Zapałowskiego z 27 stycznia 2026 r., w sprawie pominięcia 
funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej w regulacjach dotyczących świadczeń 
mieszkaniowych, obejmujących funkcjonariuszy podległych ministrowi spraw 
wewnętrznych i administracji, ministrowi sprawiedliwości, a także funkcjonariuszy Straży 
Marszałkowskiej, uprzejmie przedkładam stanowisko w zakresie poruszonych 

w interpelacji spraw.

Odnosząc się do pytań zawartych w złożonej interpelacji uprzejmie informuję Pana 

Marszałka, że decyzją Rady Unii Europejskiej Polska jest objęta procedurą 

nadmiernego deficytu i jest obowiązana do przedstawienia realnych działań 

mających na celu ograniczenie wydatków budżetowych. Ministerstwo Finansów ma 

tu szczególną pozycję jako resort czuwający nad budżetem i jednocześnie nad 

poziomem długu publicznego. Wobec powyższego, w ustawie budżetowej na 

2026 r. nie przewidziano środków finansowych na realizację dodatku 

mieszkaniowego dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej.

Ponadto uprzejmie informuję Pana Marszałka, że nie są również prowadzone prace 

legislacyjne w zakresie dodatku mieszkaniowego dla funkcjonariuszy Służby 

Celno-Skarbowej. 
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Przekazując powyższe informacje wyrażam nadzieję, że zostaną one przyjęte 

i uznane przez Pana Marszałka oraz przez Pana Posła za wyczerpujące.

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów i Gospodarki

Marcin Łoboda
Sekretarz Stanu Szef Krajowej Administracji Skarbowej 

w Ministerstwie Finansów
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